

恒大亚冠客场遇新加坡嫩哨 主场之战遇中国克星

本报综合消息 5月3日晚,2014年中超第10轮全面开战,广州恒大在客场挑战上海申鑫队;2天后,恒大将做客日本与大阪樱花进行2014亚冠联赛1/8决赛。目前,恒大亚冠1/8决赛的两名裁判已经出炉,首回合主裁判是新加坡嫩哨贾哈里,回到主场的主裁是中国球队克星伊朗人阿里扎。恒大亚冠赛场能否得

到公正执法值得关注。

根据亚足联安排,广州恒大与大阪樱花的两回合比赛为先客后主。其中,广州恒大5月6日客场挑战大阪樱花的比赛将由新加坡85后嫩哨国际级裁判贾哈里主吹。贾哈里此前曾执法贵州人和主场0:1西悉尼流浪者的比赛。

广州恒大5月13日主场对阵大阪樱花的

主裁判、伊朗人阿里扎现年36岁,入围了2014年巴西世界杯裁判员名单。阿里扎今年先后执法了山东鲁能主场1:1战平武里南联以及贵州人和0:5惨败给西悉尼流浪者的比赛。他去年曾吹罚过广州恒大以2:3输给米内罗竞技的世俱杯比赛,那场比赛中广州恒大被对手绝杀的那个人球是越位球。

(新华)



拜仁功勋主席服刑后或重回球队 德国门续5年长约

本报综合消息 北京时间5月3日凌晨,拜仁俱乐部一次决定命运的会议在奥迪会议厅内进行,7周前因偷税案被判入狱服刑的功勋主席尤里·霍内斯卸任,霍内斯的资深幕僚、前俱乐部首席财务官卡尔·霍夫纳成为霍内斯的继任者。会议上,拜仁董事会主席鲁梅尼格还宣布了主力门将诺伊尔与球队续约至2019年的消息。

霍内斯身陷偷税丑闻已经历时一年,今年3月13日,法院判决拜仁时任主席入狱3年零6个月,之后霍内斯发表声明称自己不再继续上诉接受法院的判罚,然后辞去了拜仁的一切职务。5月3日在会议上,霍内斯发表了长篇的演讲,甚至不惜将自己描述成“一头猪”来表达自己对在税务方面犯下致命失误的深切悔恨。但现年63岁的霍内斯

并没有与拜仁俱乐部彻底说再见,他保留了自己有朝一日回归的可能性:“我不再为我的所作所为辩解,我会接受这一切。但当我回来的时候,我不会退休,这一切都还没有结束。”

此言一出赢得现场掌声雷动,继任者霍夫纳向霍老深深鞠躬,表态说:“亲爱的尤里,这家俱乐部就是你的家,我们共度时艰需要你的力量,你能决定任何你想做的事。”所有的言论都为霍内斯回归留下了伏笔。

随后,鲁梅尼格在会上宣布,在惨败皇马之后一天,球队便与28岁的德国国门诺伊尔签订了一份五年的合约,时间将延长至2019年,本周末与汉堡的联赛也将是诺伊尔代表拜仁第250次德甲出场。

(新华)



联盟宣布兰多夫遭禁赛一场 黑熊缺战抢七生死战



场均出场39.2分钟有18.2分8.7篮板2.3助攻入账。

灰熊队的强大之处在于拥有黑白双雄,但即将到来的抢七战,兰多夫缺阵,意味着灰熊队内线强点只剩下马克-加索尔1人。但加索尔的低位单打实力远不及兰多夫,所以联盟这次的严厉处罚,雷霆队是最大受益者。ESPN驻迈阿密记者迈克尔-华莱士在推特上表示,“Z-Bo被禁赛,现在可以提前下结论了,雷霆队晋级。”

灰熊队的处境确实不利,除了系列赛第6场比赛结束前6分42秒,当时迈克-米勒出手三分不中,雷吉-杰克逊抢下后场篮板,雷霆队握有球权。回防过程中,兰多夫拳击亚当斯颈部和下巴处,裁判看到后只是吹了兰多夫1次普通犯规,并没有查看录像回放;而当时亚当斯也没有做出激烈的反应。

联盟今日在重新审视兰多夫打人录像后做出裁决,兰多夫被禁赛1场。这则消息对灰熊队而言无疑是灾难性的,因为兰多夫是球队最犀利的进攻武器。1天前灰熊队主场84:104惨败雷霆队的比赛,兰多夫14投7中交出19分8篮板的数据。而今年季后赛,兰多夫

基德批评裁判被罚25000美元 约翰逊:我不会假摔

本报综合消息 北京时间5月3日消息,联盟篮球运营副主席罗德·索恩正式宣布,篮网队主帅贾森·基德因为公开批评裁判而被处以25000美元罚款。这是基德本赛季第2次收到罚单,之前1次是因为使用非常规暂停手段,结果被罚了50000美元。也就是说,基德成为篮网队主帅后,他一共被罚了75000美元。

3天前,篮网队在系列赛第5场客场以113:115告负猛龙队。那场比赛,乔·约翰逊一共出手23次,但只获得1次罚球机会。比赛结束后,基德称那是难以置信的,“如果假摔是允许的,我们也许也该打出那样的比赛……”基德说道,“但乔(约翰逊)是1个强硬的人,很遗憾他不会假摔,他只是关心打球,他不会抱怨,那就是我们拥有裁判的原因。”

投篮训练开始前,约翰逊说道:“嘿,伙计,我一直得不到裁判的照顾,不过我不会为此苦恼,我要做的就是努力打球。是的,与裁判抗衡不会让比赛变得容易。”数据显示,现年32岁的约翰逊在这个系列赛前5场一共获得了20次罚球。事实上首场8次站上罚球线之后,最近4场季后赛,约翰逊场均仅获3次罚球机会。

记者询问约翰逊,是否会有意寻找身体接触来获取罚球机会时,约翰逊的回答很明了,“我真的不擅长这个,我不会假摔,所以我绝不会这么做。”这个系列赛,约翰逊是篮网队最稳定的攻击点之一,他场均出场40.4分钟交出22.0分4.2篮板2.4助攻的数据,他的投篮命中率达到56.8%。

“无论面对怎样的防守,我只想打得更具侵略性,”约翰逊说道,“我们并不担心裁判的问题,也不会去故意找罚球。老实说,现在不能抱怨裁判,我们只能在这种情况下继续打下去。”

(新华)

